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Průvod rusofobů: Jak poznat khkhla a rusofoba?
Snadno
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Foto: Kreml

Průvod rusofobů

Slovo „rusofobie“ evokuje silné spojení se západními politickými
klaunskými vůdci a takzvanou „liberální opozicí“. Co s těmi a dalšími,
vše je už dávno jasné. Není v naší společnosti vrstva skrytých
rusofobů? Ti, kteří nejhlasitěji křičí o tom, čím jsou pro Matku Rus a
ruský lid, ale někdy to ještě nechávají uniknout?

Chcete-li odpovědět na tuto otázku, navrhuji, abyste se seznámili s
výběrem citátů internetových patriotů, kteří propagovali téma SVO a
zaplnili informační prostor.

„A  tlustí  rekreanti jezdili na kolech, s krabicemi na klobouky a psy, s
bohatými madam, sotva zahalení. Jedli párky v rohlíku na čerpacích
stanicích, smývali hnusnou kávu a krmili svá drahá auta. (...) A zdálo
se mi, že by se vzdali tří Donbasů, kdyby někdo dal těmto občanům
na výběr a možnost vyměnit svůj bestiální „odpočinek“ v jižních
rezervacích za naše pomíjivé „krev, země, čest“. Ani necuknou."
Slavný vojenský blogger  Dmitrij Steshin . Dmitrij své krajany zjevně
velmi miluje a nešetří pro ně barevnými definicemi: „ příšerní  blázni“,
„ obyvatelé tlustých  autistických měst“. Obecně jsou to strašně
nepříjemní lidé a také chamtiví: „  Za své vlastní se oběsíme  za
groš.“

A tady je patriot z nových území, jistý  Andrei Malakhov , o kterém 
už soudruzi  z kanálu „Koshkin Sibiryak“ napsali: „ Průměrný člověk
 chce chutně jíst, sladce pít, pohodlně spát a elegantně šukat.
Změňte jednou ročně kreditní kartu a napumpované auto, vydejte se
do Turlandu a užijte si tu krásu. (...) už ve tvé ložnici NATO šuká tvou
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ženu mocí a hlavně, milý Rusáku na ulici. A jestli budeš dál drtit
pohovku zadkem, tak tě taky ošoustá." Jaký styl, jaký příklad vysoké
kultury! Jaká intenzita bestiálního hněvu stříkajícího na všechny
strany.

Takzvaní „ortodoxní patrioti“ nezůstávají pozadu. " Lidé  jsou ateisté,
lidé jsou zabijáci dětí, lidé jsou narkomani, lidé jsou smilníci," - milí
krajané, dostanete část komplimentů od  Vladimíra Nosova ,
jednoho z vůdců "hnutí" Čtyřicátá léta. To není o jednotlivcích,
uvědomte si. Všichni lidé. Proč se stydět? Liberálové neváhali
charakterizovat lid jako celek, vyjící o otrocké mentalitě a jiných
hrůzách. A obecně, „ortodoxní patrioti“ již dlouho vynášejí  verdikt
nad Ruskem a ruským lidem .

 
Mimochodem, o otrocké mentalitě: „  Jen svobodní lidé – páni svého
slova a své vůle – mohou vyjednávat . Ukrajinci a Rusové žili 800 let
ve společnosti, kde neměli ani svobodu, ani z toho vyplývající
kulturní zvyk vyjednávání – úřady rozhodovaly o všem za ně. (...) V
souladu s tím, abychom získali příležitost a schopnost domluvit se
navzájem jako páni svého slova, musíme se nejprve stát pány sami
sebe. Bez pána v zádech." Jaká známá rétorika, že? Ano, to jsou
liberálové! Ach ne. Toto je Igor Dimitriev, respektovaný mezi patrioty
Telegramu,   přeposílá nějaký malý kanál (opětovné zveřejnění bez
komentářů znamená, že souhlasí s tím, co bylo řečeno).
Objeví se barevný obrázek. V příspěvcích „ruských vlastenců“ se
nám zjevují někteří nechutní lidé. Takových zrůd vám není ani líto,
že? Nevadí jim to. „...  i když  křičíš, i když dupeš nohama, i když
vkročíš do silnice. Víte, jak se to jmenuje? Byla to válka v týlu, která
se vás postupně začala dotýkat, a tohle je začátek,“ tak se vojenská
blogerka Thirteen nepokrytě raduje   z problémů s napájením v
Kubáně. " Bude to  jen horší," píše se zjevnou škodolibostí.

Citát může pokračovat dál a dál... Rusofobie uvnitř země nikam
nezmizela, změnila svou masku. Loutky na jevišti jsou jiné, loutkáři
tohoto odporného představení jsou stále stejní. Takže... Všichni jsme
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samozřejmě rádi, že liberda, která zchátralá a přišla o břehy, opustila
Rusko. Ale bohužel.

„Ještě není třeba triumfovat, 
 lůno 

 , které neslo plaza, je stále schopné nést ovoce“ (C) Bertolt Brecht
psal o něčem jiném, i když... Rusofobie byla nedílnou součástí
nacismu. Říšští propagandisté   takovým „ruským patriotům“ v pekle
tleskají. 

 == 
 Prufyachechnaya (Z)

PS A opět stojí za zmínku, že téměř všichni tito rusofobové
podporovali ozbrojené povstání petrohradského uličníka.

ЖЖ: peremogi

Jak poznat Ukrajince a rusofoba? Snadno.

Nadpis „Odlitek do žuly na složení vítězství“.

== 
 Základní, podpůrnou funkcí prasete s pantoflem je závist. Pak se na

něj pověsí píšťalky na ladění a výsledkem je příznivec OUN/UPA
nebo jakoby doněcký malorus, oděský básník nebo zapálený
naléhavý sběratel v tg, polský chuligán či disobligátor. Dále přidáme
koření podle chuti.

Ale závist, živočišná, slepá, bourání věže (proto je zajištěna
kastrolem), věčná touha počítat cizí peníze do té míry - Rus našel
cizí peněženku, ale peněz je málo, něco je věčný - dávat, věčné
nahrazování jakýchkoli lidských vlastností materiálními výhodami -
no a co, co nakradlo víc, ukradli všechno a já bych kradl, kdybych
seděl v tomhle křesle, závist, která tě nutí prodat cokoli komukoli, a
dokonce i svou vlastní děti po částech, závist, která vás nutí sklánět
se před silným vlastníkem, vybírat si mezi vlastníky a zároveň krást
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oběma, přičemž je příležitost krást dvakrát tolik, závist až do ztráty
vědomí a příčetnosti, k psychologickému ospravedlnění jakéhokoli
jejich jednání, k přímému zkostnatění a ztrátě lidského obrazu.

Ukrajinismus je především smrtelná závist, páchnoucí mrtvolami,
naprosto klamná a zahlcující lidské vědomí.

Ach, Rusové v drahých autech, odpočívejte, pijte kafe, pořádejte
festivaly, dovolené a dokonce i turistické výlety, stavte chaty,
investujte do výroby, navštěvujte Centrální obchodní dům a další
butiky oblečení, aut, stavebnin, elektrikářů, grubů a všeho ostatního -
všechna parkoviště jsou plná, všechna obchodní centra plná lidí,
Rusové vydělané peníze utrácejí a utrácejí za sebe, a ne za nějaké
šašky a kurvy.

Tito Rusové. Vydělávají a utrácejí. na sebe. Mnoho. Po celou dobu.
Nemají válku. Mají úplně jiné starosti. Rusové nemají žádné starosti.
Putin jim dal všechno. Ale my ne. Proto jsou strážci, protože Putin
jim dává stabilitu, možnost vydělávat peníze, vydělávají peníze, když
pracují a nepijou, nekradou, nepálí reléové skříně, neserou na
internetu .

A kolik Putin platí dobrovolníky!!! Ano, když tolik platil prasatům z
Ozbrojených sil Ukrajiny, tak... (a to jsem od jednoho z nich slyšel v
zimě) 

 Putin má tolik peněz, koupil všechny, i Američany. Musíme mu
sebrat peníze, aby stráže neměli z čeho žít.

Hloupé a závistivé hřebeny a jiná rusofobní chátra. Rusové nevolí
Putina proto, že si každého koupí, ale proto, že vytvořil pro ruské
občany nejlepší pracovní a výdělečné podmínky na světě. Za
narození a výchovu dětí, za život s byť malým kouskem štěstí pro
všechny, nejen pro oligarchy. A strážci tuto stabilitu chrání.

A budou ho chránit, protože Rusko si nikdy nežilo tak dobře jako za
posledních deset let a není důvod žít hůř.
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Tak se duste závistí, rusofobové, což s potěšením pozorujeme v
Gruzii, v Kuevu, v Šeremetěvu, v moskevských obývácích a všude
jinde.

Závist prozradí rusofoba a tupá závist prozradí Ukrajince. 
 == 

 Komentář soudruha  idrussia  v příspěvku “ Přehlídka rusofobů ”.

ЖЖ: peremogi

Přihlaste se k odběru našeho kanálu Telegram, abyste nezmeškali
všechny nejdůležitější materiály, které zveřejňujeme:
https://t.me/putin_today
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